Konkurs realizacyjny na rewitalizacje Parku Pole Mokotowskie w Warszawie

Pytania i odpowiedzi do konkursu - TURA Il.

Warszawa, 22 marca 2018r.

Wszyscy Uczestnicy Konkursu
Dotyczy: ,Konkursu realizacyjnego na rewitalizacje Parku Pole Mokotowskie w
Warszawie”

WYJASNIENIE (2) TRESCI REGULAMINU KONKURSU

W zwigzku z prowadzonym Konkursem informujemy, iz wplynely pytania do Regulaminu Konkursu.
Zgodnie z Rozdziatem | pkt 3 ppkt 3.2. Regulaminu konkursu, ponizej Organizator udziela odpowiedzi na
zadane pytania:

PYTANIE 1

Czy przy kosztorysowaniu projektowanej realizacji nalezy bazowaé na rozbiciu ceny na poszczegdine
elementy z zalgcznika 8c, czy jedynie na podanej kwocie maksymalinej, a jej rozbicie na poszczegédine
elementy wyceny moze by¢ skonstruowane w inny sposéb?

ODPOWIEDZ:

Koszt wykonania prac realizowanych na podstawie pracy konkursowej (realizacja Inwestyciji) nalezy
podaé zgodnie z wytycznymi zawartymi w Rozdziale Il pkt. 5 Regulaminu oraz zgodnie z zatgcznikiem nr
6.

PYTANIE 2

Koszt wykonania dokumentacji projektowej oznacza catkowity koszt dokumentacji wykonawczej dla
wszystkich branz wraz z wszelkimi niezbednymi opracowaniami, uzgodnieniami etc?

ODPOWIEDZ:

Tak. Zgodnie z zapisami Zalgcznika nr 7.

PYTANIE 3

W zalgczniku 8b.1 i 8b.2 - cze$¢ realizacyjna jest mniejsza, niz zakres opracowania konkursowego. W
jaki sposoéb uczestnik ma przyja¢ w wycenie czesci, ktére nie zostaty objete zadnym dofinansowaniem?
Czy czesci objete dofinansowaniem, gdzie nalezy wyceni¢ wylgcznie roczne utrzymanie bedg w ogole
realizowane?

ODPOWIEDZ:

Koszt wykonania prac realizowanych na podstawie pracy konkursowej (realizacja Inwestycji) nalezy
podac¢ zgodnie z wytycznymi zawartymi w Rozdziale Il pkt. 5 Regulaminu oraz zgodnie z zatgcznikiem nr
6. Organizator informuje, iz zostaly wprowadzone zmiany w zapisach tresci Regulaminu konkursu oraz w
Zatacznikach do Regulaminu w dniu 27 luty 2018r. Zgodnie z wprowadzonymi zmianami do zatgcznika

Fundusze Unia Europejska
Europejskie Fundusz Spajnoscl
Infrastruktura i Srodowisko

Projekt pn. ,Rozwdj i uporzqdkowanie terendw zieleni wraz z elementami rekreacyjnymi na terenie Parku Pole Mokotowskie, Parku
Zeromskiego oraz Parku Ogrody Kosmosu w Warszawie” jest wspétfinansowany przez Unie Europejskg z Funduszu Spéjnosci w
ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko 2014-2020
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nr 6 nie podiega juz wycenie roczne utrzymanie zieleni na wskazanych uprzednio dziatkach.

PYTANIE 4

W jakim stopniu zapisy MPZP ,Pole Mokotowskie" sg obligatoryjne dla opracowania koncepc;ji?
ODPOWIEDZ:

Zgodnie z zapisami Rozdziat I pkt 2.1. nalezy zachowa¢ zgodnos$¢ koncepciji konkursowej z ustaleniami
obowigzujgcego miejscowego planu zagospodarowani przestrzennego Pola Mokotowskiego, przy czym
zgodnie z wytycznymi zatacznika 8a, pkt 2.2 Wytyczne komunikacyjne, dopuszcza sie odstepstwa od
MPZP w zakresie przebiegu linii tramwajowej w ciggu ulic: Banacha, Rostafifiskich, $w. Andrzeja Boboli,
Rakowiecka oraz lokalizacji przystankow na tej linii.

PYTANIE 5

W zatgezniku nr 7 do Regulaminu Konkursu §2 ust. 2.5. wskazujg Panstwo, iz: ,,Wykonawca bedzie
zobowigzany do wykonania Umowy z dotozeniem najwyzszej profesjonalnej starannosci,[. . .. Wnosimy
o0 zmiang zapisu ww. punktu na: ,,Wykonawca bedzie zobowigzany do wykonania Umowy z dotozeniem
nalezytej profesjonalnej starannosci,[. .. ] zgodnie z definicjg opisang w art. 355 Kodeksu Cywilnego.
ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie zaproponowanych przez Uczestnika zmian w tresci
zalacznika nr 7 do Regulaminu Konkursu.

PYTANIE 6

W zatgczniku nr 7 do Regulaminu Konkursu §2 ust. 2.8. wskazujg Panstwo, iz: ,,Wykonawca w ramach
wynagrodzenia okre$lonego w umowie bedzie zobowigzany w toku wykonania Dokumentacji, lecz nie
pézniej niz do momentu protokolarnego odbioru korcowego Dokumentacji, do niezwiocznego
wprowadzenia do Dokumentacji wszelkich zmian, ktére okazg sie konieczne w zwigzku z przebiegiem
stosownych postepowan administracyjnych, w tym w szczeg6lnosci w zwigzku z wezwaniami
odpowiednich organéw, innych instytucji lub oséb." Wnosimy o zmiang zapisu ww. punktu na:
,Wykonawca w ramach wynagrodzenia okreslonego w umowie bedzie zobowigzany w toku wykonania
Dokumentacji, lecz nie p6zniej niz do momentu protokolarnego odbioru koficowego Dokumentaciji, do
wprowadzenia do Dokumentacji wszelkich zmian, ktére okaza sie konieczne w zwigzku z przebiegiem
stosownych postepowarn administracyjnych, w tym w szczeg6lnosci w zwigzku z wezwaniami
odpowiednich organdw, innych instytucji lub os6b, w terminie wyznaczonym przez odpowiedni organ,
nie krétszym jednak niz 7 dni.".

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zaproponowanych przez Uczestnika zmian w tresci
zalacznika nr 7 do Regulaminu Konkursu.

PYTANIE 7

W zaftaczniku nr 7 do Regulaminu Konkursu §2 ust. 2.9. wskazujg Panstwo, iz: ,,\W przypadku podzlecenia
wykonania niektérych prac zwigzanych z wykonaniem Dokumentacji, stanowigcych przedmiot niniejszej
Umowy, Wykonawca bedzie ponosit odpowiedzialno$¢ za dziatania i zaniechania wszelkich osob, ktorymi
postuguje sie przy wykonaniu Umowy, w tym podwykonawcow, jak za wtasne dziatania i zaniechania, a
w szczegblnosci bedzie ponosit odpowiedzialno$¢ za niedolozenie przez te osoby najwyzszej
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profesjonalnej starannosci.". Wnosimy o zmiane zapisu ww. punktu na: ,,W przypadku podzlecenia
wykonania niektérych prac zwigzanych z wykonaniem Dokumentacji, stanowigcych przedmiot niniejszej
Umowy, Wykonawca bedzie ponosit odpowiedzialnos¢ za dziatania i zaniechania wszelkich oséb, ktérymi
postuguje sie przy wykonaniu Umowy, w tym podwykonawcow, jak za wtasne dziatania i zaniechania, a
w szczegoblnosci bedzie ponosit odpowiedzialno$¢ za niedolozenie przez te osoby nalezytej
profesjonalnej starannosci.".

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie zaproponowanych przez Uczestnika zmian w tresci
zalgcznika nr 7 do Regulaminu Konkursu.

PYTANIE 8

W zatgczniku nr 7 do Regulaminu Konkursu §4 ust. 4.2. wskazuja Panstwo, iz: ,,Przekazanie
pelnomocnictwa wymienionego w ust. 4. 1. pkt b nastapi w ciggu 7 dni od dnia zawarcia Umowy w formie
protokotu zdawczo-odbiorczego zawierajacego o$wiadczenie Wykonawcy o zgodnosci dostarczonych
materialéw z niniejsza Umowa I ich zupeitnosci dla celéw okreslonych Umowa." W ust. 4.4.
natomiast, wskazujg Panstwo, iz: 11 Zamawiajgcy zobowigzuje sie do udostepnienia Wykonawcy
wszelkich dokumentow, opracowar, projektéw, decyzji i innych dokumentéw/dokumentacji bedgcych w
posiadaniu Zamawiajgcego a mogacych byé przydatnymi do realizacji przedmiotu zamoéwienia.". W
zwigzku z powyzszym, Wykonawca prosi o wyjasnienie, co w sytuacji, gdy podczas realizacji Umowy
okaze sig, iz uzyskane na poczatku materialy nie sg zupetne dla celéw okreslonych Umowg? Czy
Zamawiajacy udostepni takie materiaty? W zwigzku z tym, whosimy o zmiane zapisu §4 ust. 4.2. na:
Przekazanie peinomocnictwa wymienionego w ust. 4.1. pkt b nastgpi w ciggu 7 dni od dnia zawarcia
Umowy w formie protokotu zdawczo-odbiorczego zawierajgcego o$wiadczenie Wykonawcy o zgodnoSci
dostarczonych materiatbw z niniejszg Umowa i ich zupetnosci dla celéw okreslonych Umowa, z
zastrzezeniem prawa do zadania udostepnienia Wykonawcy materialow przez Zamawiajacego
zgodnie z ust. 4.4., ktérych koniecznos¢ dla realizacji Umowy ujawnita sie w pézniejszym czasie.".
ODPOWIEDZ:

Protokét zdawczo — odbiorczy, o ktdrym mowa w § 4 ust. 4.2 zatgeznik nr 7 do Regulaminu Konkursu
odnosi sie do przekazywanego pethomocnictwa wymienionego w ust. 4.1 pkt b. Zgodnie z § 4 ust. 4.4
zatgcznik nr 7 do Regulaminu Konkursu Zamawiajgcy na kazdym etapie realizacji umowy udostepni
niezbednag dokumentacje do realizacji umowy jesli bedzie w ich posiadaniu.

PYTANIE 9

W zalgczniku nr 7 do Regulaminu Konkursu §5 ust. 5.1. wskazujg Panstwo, iz: ,Wszelka Dokumentacja
stanowigca przedmiot Umowy, bedzie dostarczana do siedziby Zamawiajgcego w ilosci egzemplarzy
wynikajgcej z tresci Umowy i zgodnie z Harmonogramem rzeczowo-finansowym stanowigcym zatgcznik
do Umowy. Datg poczatkowa obowigzywania Harmonogramu rzeczowo-finansowego bedzie dzien
zawarcia Umowy.". Wykonawca wnosi o wyjasnienie czy do zadarn Wykonawcy nalezy sporzgdzenie
ww. harmonogramu? Jezeli tak, wnosimy o okresSlenie terminu na opracowanie harmonogramu.
Proponowanym przez Wykonawce terminem jest termin 14 dni od dnia podpisania Umowy.
ODPOWIEDZ:

Dokonano stosownej zmiany w § 5 ust. 5.1 zalgcznika nr 7 do Regulaminu Konkursu. Zgodnie z
poprawionym zapisem ,Harmonogram rzeczowo — finansowy sporzadza Wykonawca w terminie 7 dni od
daty podpisania Umowy”.
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PYTANIE 10

W zaltgczniku nr 7 do Regulaminu Konkursu §6 ust. 6.8. wskazujg Panstwo, iz: ,,W przypadku zgtoszenia
przez Zamawiajgcego pisemnych zastrzezeri do ztozonej Dokumentacji, Strony Umowy ustalg
kazdorazowo zakres niezbednych uzupetnier, zmian i poprawek oraz terminy, w ktérych Wykonawca
zobowiazany bedzie je wprowadzi¢ w terminie do ... dni roboczych, od dnia zgloszenia przez
Zamawiajgcego, o ile Strony nie uzgodnily inaczej, chyba Ze rodzaj usterki wymaga
natychmiastowego dziatania ze Strony Wykonawcy". Wykonawca wnosi o wyjasnienie, co oznacza
natychmiastowe dziatanie oraz o wykreélenie zapisu: ,chyba Ze rodzaj usterki wymaga
natychmiastowego dziatania ze Strony Wykonawcy" lub o zmiane zapisu na: ,.chyba Ze rodzaj
usterki wymaga niezwlocznego dzialania ze Strony Wykonawcy, w tej sytuacji termin na
wprowadzenie okresla sie na ... dni".

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dokonat zmian zapiséw § 6 ust. 6.8 zatacznika nr 7 do Regulaminu Konkursu. Nowa tres¢
brzmi ,W przypadku zgloszenia przez Zamawiajgcego pisemnych zastrzezeri do zlozonej Dokumentacji,
Zamawiajgcy przekaze kazdorazowo zakres niezbednych uzupetnien, zmian i poprawek oraz termin na
ich wprowadzenie, w ktérym Wykonawca zobowigzany bedzie je wprowadzi¢, chyba ze rodzaj usterki
wymaga natychmiastowego dziatania ze strony Wykonawcy. Wszystkie ustalenia dokonane przez Strony
w tym zakresie na etapie czynno$ci odbioru zostang potwierdzone protokofem. Zamawiajgcy dokona
odbioru uzupetnionej lub poprawionej Dokumentacji w formie protokotu w ciggu 14 dni roboczych od dnia
jej dostarczenia. Jedynie protokét odbioru bez zastrzezer bedzie stanowit podstawe do wystawienia
faktury i zaptaty na jej podstawie wynagrodzenia naleznego za odebrany Etap.”

PYTANIE 11

Whnosimy o zmiane zapisu §6 ust. 6.9. zatacznika nr 7 do Regulaminu Konkursu z: ,,\W przypadku
trzykrotnego powtérzenia procedury zgtaszania zastrzezer i przeprowadzania procedury odbioru, o ktérej
mowa powyzej i niedostarczenia przez Wykonawce Dokumentacji speiniajacej wszystkie wymagania
opisane w Umowie oraz w przepisach prawa, Zamawiajacy zastrzega sobie prawo odstgpienia od
umowy w catosci lub w czesci. 11 na: ,,\W przypadku trzykrotnego powtédrzenia procedury zgiaszania
zastrzezen i przeprowadzania procedury odbioru, o ktérej mowa powyzej i niedostarczenia przez
Wykonawce Dokumentacji uzupeinionej o wskazane przez Zamawiajacego zastrzezenia,
Zamawiajacy zastrzega sobie prawo odstgpienia od umowy w catosci lub w czesci.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy dokonat zmian zapiséw § 6 ust. 6.9 zalgcznika nr 7 do Regulaminu Konkursu. Nowa tresc
brzmi W przypadku trzykrotnego powtérzenia procedury zglaszania zastrzezen i przeprowadzania
procedury odbioru, o ktérej mowa powyzej i niedostarczenia przez Wykonawce Dokumentacji
uzupetnionej o wskazane przez Zamawiajgcego zastrzezenia lub spefniajgcej wszystkie wymagania
opisane w Umowie oraz w przepisach prawa, w szczegélnosci zawierajgcej istotne wady niedajgce sig
usungé, Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo odstgpienia od umowy w catoéci lub w czesci”

PYTANIE 12
Whnosimy o usuniecie zapisu §6 ust. 6.12. zatgcznika nr 7 do Regulaminu Konkursu, gdyz wskazany zapis
jest nieprecyzyjny i niezrozumiaty lub o jego doprecyzowanie.

Strona4z9



Konkurs realizacyjny na rewitalizacje Parku Pole Mokotowskie w Warszawie

Pytania i odpowiedzi do konkursu— TURA II.

ODPOWIEDZ:
W zwigzku z dokonaniem zmian w § 6 ust. 6.8 zatgcznika nr 7 do Regulaminu Konkursu zapis w § 6 ust.
6.12 pozostaje bez zmian.

PYTANIE 13

Wnosimy o zwigkszenie okreslonego przez Zamawiajgcego w §7 ust. 7.3. zatgcznika nr 7 do Regulaminu
Konkursu limitu ptatnosci cze$ciowych do wysokosci nie wiekszej niz 50 % lub o zgode na negocjacje
wskazanego punktu w trakcie negocjacji warunkéw Umowy w przypadku otrzymania mozliwosci
uzyskania zaméwienia z wolnej reki.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zaproponowanych przez Uczestnika zmian w tresci
zatgcznika nr 7 do Regulaminu Konkursu.

PYTANIE 14

Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o usunigcie §8 ust. 8.3. zaigcznika nr 7 do Regulaminu Konkursu.
To prawo po przeniesieniu praw autorskich majgtkowych przystuguje Zamawiajgcemu, co zostato
okreslone w §8 ust. 8.2. pkt j) tegoz zalgcznika.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie zaproponowanych przez Uczestnika zmian w tresci
zalgcznika nr 7 do Regulaminu Konkursu.

PYTANIE 15

Wykonawca zwraca si¢ z wnioskiem o dookreslenie zapisu §9 ust. 9.2. zatgcznika nr 7 do Regulaminu
Konkursu i zmiane tegoz zapisu na: ,,[. . .] W przypadku trzykrotnego nieusunigcia tych samych wad lub
usuniecia ich w niewlasciwy spos6éb Zamawiajgcy bedzie uprawniony do [..]"

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie zaproponowanych przez Uczestnika zmian w tresci
zatgcznika nr 7 do Regulaminu Konkursu.

PYTANIE 16

Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o okreslenie, czy Zamawiajgcy wskazujgc w §9 ust. 9.6. zatgcznika
nr 7 do Regulaminu Konkursu, iz Wykonawca zobowigzuje si¢ posiadaé wazng i oplacong polise
ubezpieczeniowg z okresem ochrony do dnia wygasniecia zobowigzan, zada od Wykonawcy polisy
dedykowanej? Jezeli nie, Wykonawca wnosi o wykreslenie wyrazenia okresem ochrony" z

tegoz punktu.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze zgodnie z zapisem w § 9 ust. 9.6 zada od Wykonawcy posiadania waznej i
optaconej polisy dedykowane;.

PYTANIE 17

Wykonawca wnosi o zmiane okreslenia w §10 ust. 10.1. pkt a) oraz pkt b) z ,op6Znienie” na ,zwioka”
ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie zaproponowanych przez Uczestnika zmian w tresci
zatgcznika nr 7 do Regulaminu Konkursu.
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PYTANIE 18
W nawigzaniu do wymogéw Regulaminu Konkursu standardéw komunikacji i dostgpnosci parku
zawartych w zat.8c, zat.8d oraz 8h1-pkt.1) prosimy o dostarczenie uczestnikom konkursu rozszerzenia
zakresu mapy (zat. 8b - pdf, dwg) jej czeS§¢ obejmujgca nastepujgce dziatki potozone przy ul. L.
Kaczyniskiego:

-dz. nr 1, obr. ewid. 5-05-09; identyfikator: 146510_8.5059.1

- dz. nr 60/1, obr. ewid. 5-05-08; identyfikator: 146510_8.0508.60/1

-dz. nr 10, obr. ewid. 5-05-08; identyfikator: 146510_8.0508.10

- dz. nr 30, obr. ewid. 5-05-08; identyfikator: 146510_8.0508.30
-dz. nr 11, obr. ewid. 5-05-08; identyfikator: 146510_8.0508.11

w pasie ok. 130m od granicy dziatek 60/1 i 1wzdtuz pn granicy opracowania.

Organizator powinien réwniez rozszerzyé stosownie zakres mapy w zakresie adekwatnym do
akceptowanych przez niego i wykazanych zal. 8c i 8d polgczen bezkolizyjnej komunikacji pieszych i
rowerzystdéw z otoczeniem obszaru Parku.

ODPOWIEDZ:

Mapa zostanie niezwtocznie udostepniona Uczestnikom konkursu. Uczestnicy konkursu zostang o tym
fakcie powiadomi.

PYTANIE 19
Dotyczy tresci pkt.4 Zmian do Regulaminu Konkursu o nastgpujgcym brzmieniu
, Na dziatkach wchodzacych w zakres realizacyjny przedstawiony w zat. 8G2 przewidziany docelowy
sposob zagospodarowania musi byé min 70% pokryty zielenig”
Prosze o wyjasnienia:
a) Czy wymog ten dotyczy wytgcznie dziatek bedacych w posiadaniu lub administracji Organizatora i

objetych dofinansowaniem unijnym w granicach ,cze$¢ realizacyjna parku Pole Mokotowskie™?

b) Czy Organizator pragnie tym terminem okresli¢ limit %PBC w granicach zagospodarowania
terenu?

¢) Czy wymieniona proporcja zagospodarowania obszaru powinna si¢ odnosic¢ do jego catosci wg en
bloc ,czy tez nalezy uzy¢ innej proporcji? W tym przypadku prosze okresli¢ jakie).

ODPOWIEDZ:
Przy sporzadzaniu opracowania nalezy by¢ w zgodzie z zapisami Miejscowego Planu Zagospodarowania
Przestrzennego Pola Mokotowskiego, ktéry jest jeszcze bardziej restrykcyjny.

a) Wymoég sposobu zagospodarowani terenu w min. 70% pokrycia zielenig dotyczy obszaru
objetego dofinansowaniem unijnym tozsamego z dziatkami wchodzacymi w zakres czesci
realizacyjnej Pola Mokotowskiego (tj. obszaru zaznaczonego kolorem zielonym i czerwonym).
Informuje, iz zostaly wprowadzone zmiany w zapisach treSci Regulaminu konkursu oraz w
Zatgcznikach do Regulaminu w dniu 27 luty 2018r. w tym w zatgczniku graficznym 8b2.

b) Jest to minimalny limit PBC jaki musi by¢ przewidziany dla obszaru objgtego dofinansowaniem.

Wymieniona proporcja odnosi sie do calosci obszaru objetego dofinansowaniem unijnym.

PYTANIE 20

Jak Organizator odnosi sie do kwestii rozbieznosci ustalen zat 8d ( mpzp) w zakresie, m.in. placow i
obiektow kubaturowych w aspekcie zalecen i wytycznych raportu Warsztatébw Charette, zat. 8c
Regulaminu Konkursu. Vide np.:Zal. nr 8c — lokalizacja tzw. ,strefy rekreacyjnej” przy grzybku z
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mozliwoscig organizacji imprez studenckich w obrebie terenu okreslonego jako D2 ZP w zal. 8d
Regulaminu.

ODPOWIEDZ:

Organizator nie interpretuje zapisow Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego Pola
Mokotowskiego, Master Planu jak i wytyczne konkursowe jako rozbieznosci szczegolnie w odniesieniu
do lokalizacji Strefy rekreacyjnej” przy grzybku. Wszystkie dokumenty przewidujg na tym terenie
aranzacje miejsc rekreacji i wypoczynku w szczegélnosci dla studentow.

PYTANIE 21

Ktére z przewidywanych bezkolizyjnych przej$é przez ulice okalajgce Park (ktadek nadziemnych, tuneli)
wymienionych trescig Zat.8d (mpzp, a takze zat.8a i zat.8c) Organizator przewiduje do realizacji w
zakresie rewitalizacji obszaru Parku. Czy realizacja planowanej przy bud. GUS kiadki pieszej wg MPZP
#21 pkt.1.1) zasady zagospodarowania terenu 1KDG jest obligatoryjna?

Czy opisana w MPZP kiadka piesza ponad ul. L. Warynskiego pomiedzy D3ZP a strefg domu
studenckiego ,Riwiera” jest obligatoryjna?

ODPOWIEDZ:

Zgodnie z zapisami Rozdziat Il pkt 2.1. nalezy zachowac¢ zgodno$¢ koncepcji konkursowej z ustaleniami
obowigzujgcego miejscowego planu zagospodarowani przestrzennego Pola Mokotowskiego.

Zakres realizacyjny rewitalizacji Parku Pole Mokotowskie zostat okreslony w zatgczniku nr 8b2 do
regulaminu.

PYTANIE 22

Czy funkcja amfiteatru objetej trescig zat. 8d (MPZP) w granicach B4.2U-K jest obligatoryjna?
ODPOWIEDZ:

Miejscowy Plan Zagospodarowania Przestrzennego dopuszcza a nie ustala obowigzek lokalizacji
amfiteatru w granicach B4.2U-K. Nalezy zachowaé¢ zgodno$¢ koncepcji konkursowej z wytycznymi
konkursowymi oraz Master Planem.

PYTANIE 23

Jaka jest o obwigzujgca interpretacja rozstrzygajgca rozbieznosci zatgcznikow nr 8c i 8d w zakresie ilosci
i pozycjach rozmieszczenia budynkéw pawilonéw parkowych, a takze lokalizacji lub jej braku w
odniesieniu do statych miejsc parkowania i postoju. Jako przykiad strefa parkingu przy ul. Rostafinskich i
jej kolizja lokalizacyjna w stosunku do funkcjonowania obszaru o wysokich walorach przyrodniczych.
ODPOWIEDZ:

Zapisy MPZP jak i pozostale dokumenty konkursowe nie sg rozbiezne. MPZP dopuszcza a nie
zobowigzuje do wyznaczenia pawilonéw parkowych w konkretnej ilosci. Wytyczne konkursowe
doprecyzowujg zapisy planu. Organizator przewiduje wyznaczenie 2 pawilonéw parkowych w
konkretnych miejscach, pozostawiajagc do decyzji Uczestnikoéw konkursu zaprojektowanie pozostatych
pawilonéw w lokalizacjach zgodnych z MPZP. Przy czym dla poszczeg6inych jednostek obowigzujg
przepisy szczegodiowe.

PYTANIE 24
Czy Organizator konkursu przewiduje dopuszczenie - pomimo brakéw zapiséw zat. 8d, np. dla terenéw
okreslonych jako D2 ZP i D3 ZP - w cze$ci wschodniej Parku realizacji imprez o wiekszej liczbie
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Pytania i odpowiedzi do konkursu — TURA II.

uczestnikéw, w aspekcie znacznej koncentracji uczelni i funkcji akademickich na tym terenie i w jego
bezpos$rednim otoczeniu.

ODPOWIEDZ:

Zadaniem konkursu jest wyznaczenie w zaproponowanej koncepcji lokalizacji miejsc imprez
rekreacyjnych i imprez masowych przy uwzglednieniu sugestii wynikajacych z Zatgcznika nr 8c (Master
Plan Pole Mokotowskie) i wymogow wynikajacych z Ztgcznika nr 8d (MPZP). Ustalenia MPZP wskazujg
granice terenéw stuzacych organizacji imprez masowych w zachodniej czesci parku nie odnoszgc sie do
mozliwo$ci organizaciji innego typu imprez na obszarze planu (imprez nie bedgcych imprezami masowymi
oraz imprez masowych w przestrzeniach zamknigtych - budynkach).

PYTANIE 25

Jak Organizator interpretuje kolizje zapiséw zat. 8d par.5.2.5). (uksztattowanie terenu >skarpy), a
wytycznymi i zasadami ochrony i ksztattowania $rodowiska opisanymi w zat.8d par.21.1) — szczegdine
warunki zagospodarowania terenu oraz ograniczenia w uzytkowaniu oraz par. 8 zasady ochrony
Srodowiska w zakresie pkt.2.

ODPOWIEDZ:

Organizator nie interpretuje zapisow MPZP jako kolizyjnych. Interpretacja zapisow MPZP nalezy do
projektanta i jest cze$cig zadania konkursowego podlegajgcego ocenie.

PYTANIE 26

Jak nalezy prawidtowo interpretowac zapisy zat. 8a pkt.2.1 zieler\ istniejgca, w aspekcie zapisow pkt. 2.2
(pkt.4 w kolejnosci). Dozwolona realizacja uksztattowania terenu koliduje z lokalizacjg istniejacej zieleni
wysokiej. Czy tak kolizja jest przez Organizatora dopuszczona w ramach oceny rozwigzan?
ODPOWIEDZ:

Organizator wskazuje iz pozostawienie zieleni istniejgcej jest priorytetowe co do zasady. Nalezy
zaproponowac¢ rozwigzania projektowe, ktére zapewnig pozostawienie zieleni wysokiej. Dopuszczalna
jest zmiana aranzaciji zieleni niskiej.

PYTANIE 27

Czy Organizator sugerujac przyjecie opisanych typéw rozwigzan w ilosci i lokalizacji przejs¢ przez 1KDG
— Al. Niepodlegtosci - w tre$ci zat.8a (pkt. 7 i 8 w kolejnosci) bierze pod uwage i godzi sie na spowodowane
nimi, trudne do okreslenia obecnie i w przysziosci spowolnienie ruchu kotowego przy obnizeniu
bezpieczenstwa uzytkownikow tych przejs¢ (niezaleznie od ich stanu zdrowia i aktualnej kondycji)?
ODPOWIEDZ:

Tak

PYTANIE 28

Prosimy o dostarczenie — jesli takowe sg — innych dostepnych Zrédet informacji z zakresu funkgji i
planowania przestrzennego dla nie objgtych zapisami Zat. 8d -Mpzp Pole Mokotowskie - dzialek w rejonie
skrzyzowania ul. Zwirki Wigury z ul. Wawelska; dotyczy >

Dz. nr1.1, Obr. 2-01-06

Dz nr1.2, Obr. 2-01-06

Dz. nr2.1, Obr. 2-01-06

Dz. nr2.2, Obr. 2-01-06
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Pytania i odpowiedzi do konkursu - TURA .

ODPOWIEDZ:

Wymienione dzialki wchodzg w zakres przygotowywanego Miejscowego Planu Zagospodarowania
Przestrzennego Plac Narutowicza. Obecnie jest on na etapie uzgodnien. Zgodnie z obechymi
niezatwierdzonymi jeszcze zapisami MPZP dla tych dzialek nie jest planowane Zadne specjalne
przeznaczenie. Sg one przypisane jako dzialki lezgce w pasie drogowym. Jednakze nalezy mie¢ na
uwadze, ze na ich terenie znajduje sie pomnik przyrody - Aleja drzew, ze strefg ochronng dla kazdego
obiektu o promieniu 15 m. Wycinek MPZP wraz z legenda — dodano nowy zatgcznik do regulaminu nr
8m — Wycinek koncepcji Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego Plac Narutowicza.

PYTANIE 29

Czy nalezy rozumieé ze zgodnie z zapisem tresci zat. 8d , par.5.1.8) organizator nie przewiduje w
przyszito$ci dostepu do lokali gastronomicznych w istn i projektowanych pawilonach parkowych czy tez
maja tu zastosowanie warunki opisane w par.14.8 tego zat.

Jednoczesnie miejsce dla parkingu tymczasowego okreslone w zat.8d par.14.8.c). zostalo zlokalizowane
w obszarze cennych przyrodniczo terenéw T1 okreslonych w zat. 8¢ na dz. nr 4, Obr. 0101. Mokotow.
ODPOWIEDZ:

Zgodnie z ustaleniami MPZP Pole Mokotowskie nie dopuszcza sie lokalizowania placéw i miejsc
parkingowych poza wyznaczonymi w planie strefami lokalizacji parkingéw statych oraz parkingdw
uzytkowanych czasowo. Zgodnie z ustaleniami par. 14 ust 8. dopuszcza sie realizowanie / wyznaczenie
placow parkingowych lub miejsc parkingowych w ramach wyznaczonych stref (plan nie nakiada
obowigzku realizowania / wyznaczenia takich miejsc). Przy czym niezaleznie od zagadnienia lokalizacii
miejsc parkingowych zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w
sprawie warunkéw technicznych, jakim powinny odpowiadaé budynki i ich usytuowanie, do budynkdw i
urzadzen z nimi zwigzanych nalezy zapewni¢ dojscie i dojazd umozliwiajacy dostep do drogi publicznej,
odpowiednie do przeznaczenia i sposobu ich uzytkowania oraz wymagan dotyczacych ochrony
przeciwpozarowej, okreslonych w przepisach odrebnych. Zgodnie z wytycznymi konkursu gidwnym
zatozeniem konkursu jest stworzenie spoéjnej koncepcji zagospodarowania Pola Mokotowskiego ze
szczeg6lnym uwzglednieniem terendw zieleni i przyrody.

PYTANIE 30
Czy dopuszczacie Panstwo zeszyt z tekstem w formacie A3, podobnie jak plansze graficzne.

ODPOWIEDZ:
Organizator dopuszcza zeszyt z tekstem w formacie A3 przy uwzglednieniu zawartosci zeszytu podanej

w Rozdziale IV pkt 2.3.

PYTANIE 31

Czy funkcja pawilonow parkowych jest przewidywana, czy pozostaje w gestii projektantow?
ODPOWIEDZ:

Do zadan Uczestnika konkursu nalezy okreslenie funkcji pawilonéw parkowych.

.............................................. 45 N B LY B L L A e et
podpis Kierownika Zamawiajacego lub gsoby petniacej
czynnosci zastrzezone dla Kierownika Zamawiajacego
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